

SSRK GÄVLEBORGSAVDELNINGEN

	Protokoll från styrelsemöte
Datum:	2015-01-08
Tid:	19.00
Plats:	Skype
Närvarande:	Lajla Rydberg, Brita Rydbäck, Agneta Strömwall, Kristina Bolin, Anneli Jokinen
Från sektionen:	Lajla Rydberg,
Förhinder:	Grethe Eklund, Elisabeth Persson, Lillemor Ohlsson, Daniel Broqvist
Adjungerad:	
§ 1	Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
§ 2	Till justerare utsågs Kristina Bolin
§ 3	Dagordningen godkändes
§ 4	Föregående protokoll lades till handlingarna
§ 5	Uppdragslistan gick igenom
Skrivelser	
§ 6 Inkomna	
SSRK	Remiss – tollingjaktprovsdomare B Medlemstatistik per 2014-11-30 Önskemål om planerade viltspårsprogram 2015 Höjning av stamboksavgift 2015 Utmärkelser inom Svenska Spaniel och Retrieverklubben Mall till viltspårsprogram Protokoll HS möte 2014-11-15-16 Bilaga VU-beslut Kommittéprotokoll KFM 2014-10-08 Kommittéprotokoll RJK Nr 7 2014-09-16 Kommittéprotokoll RJK Nr 8 2014-09-25 Kommittéprotokoll RJK Nr 9 2014-10-27 Kommittéprotokoll Ungdom 2014-10-25 Kommittéprotokoll Viltspår 2014-11-12 Viltspårsprogram 2015 + mall, Påminnelse
SKK	Nyheter från SKK utställningskommitté nov 2014 Supplement och ringsekreterarregler 2015
Övriga	.

§ 7 Utgående	Remissvar jaktprovsdomare Remissvar retriever
§ 8 Ekonomi	Ansvarig ej närvarande. Ekonomirapport utskickad till styrelsen.
§ 9 Hemsidan	Det är lugnt.
§ 10 Apportören	Manusstopp 15 januari
§ 11 Sektionen	Inget speciellt.
§ 12 Utbildning	Ansvarig ej närvarande.
§ 13 Utställning	SKK onlineanmälan, 7 – 10 kr per hund. (min.belopp 2000kr) Brita jobbar vidare med detta.
§ 14 Retriever	Lathund utskickad. Gävleprovet, var? Lag-SM, uttagning skall vara klar till 5:e juni. Agneta kan hjälpa till med detta även efter årsmötet. Henry kan tänka sig A-prov även detta år. Tollingansvarig behövs i avdelningsstyrelsen, ev. adjungerad.
§ 15 Spaniel	Ansvarig ej närvarande. Elisabeth har tankar kring spanielproven, som styrelsen vill fortsätta diskutera.
§ 16 Viltspår	Daniel har rapporterat Gävleborgsavdelningens planerade viltspårsverksamhet för 2015.
§ 17 Årsmöte	Poängjakt: Kicki pratar med Daniel om detta. Brita kollar med Lillemor om exteriörbedömning. Lajla vill ha verksamhetsberättelserna och verksamhetsplanerna senast 15/2.
§ 18 Övrigt	
§ 19 Nästa möte	19/2 kl.19.00
§ 20 Mötets avslutande	Ordförande avslutar mötet.
sekreterare	Lajla Rydberg
ordförande	Lajla Rydberg
justerare	Kristina Bolin

